

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Muzeu.
Bud.

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

A tábla helyben hagyta Beniczky Ödön vizsgálati fogságát.

Beniczky Ödön a vádtaács letartoztató végzése ellen felfolyamodást jelentett be a budapesti királyi ítéltáblánál szabadlábrahelyezése érdekében. A tábla ma délelőtt tíz órakor zárt ülésen foglalkozott Degré Miklós kuriai bíró, a tábla másodelnökének elnöklésével Beniczky Ödön szabadlábrahelyezésének kérdésével és helybenhagyta a vádtaács döntését.

Kettészakadt a felvidéki magyar szociáldemokrata párt.

A tót lapok jelentése szerint a felvidéki magyar szociáldemokrata párt, amelyet a parlamentben Borovszky, Földesi és Meyer képviselők képviselnek, kétfelé szakadt. Az elszakadó csoport vasárnap Léván független magyar szociáldemokrata párttá alakult és a legszorosabb együttműködést proklamálta a cseh szociáldemokrata párttal.

Titokzatos rablógyilkos merénylet Székesfehérvár mellett.

A székesfehérvári Szent György-kórház sebészeti osztályán kilenc napja fekszik egy 21 éves fiatalember, teljesen öntudatlanul, golyóval a fejében. A fiatalembert kilenc nappal ezelőtt a fővénypusztai munkások a tanyaházaktól nem messze találták, vérében fetrengve, egy rozstábla szélén. Megállapították, hogy Szilágyi Józsefnek hívják, 21 éves, diósgyőri születésű hentessegéd. Szilágyi József már régebb idő óta udvarolt egy diósgyőri lánynak, akit feleségül is akart venni. A szülők elleneztek ezt a házasságot s a fiu, hogy feledni tudjon, a Dunántulra költözött. Itt munkát vállalt és szorgalma révén rövid idő alatt meg is takarított néhány millió koronát. A meggyilkolt Szilágyinál találtak egy női fényképet, amely valószínűleg diósgyőri imádottjává lehet. A fényképen kusza betűkkel ez volt felírva: „Öngyilkos lettem”. Az első pillanatban csakugyan azt hitték, hogy a fiatalember szerelmi bánatában vált meg életétől, de később kiderült, hogy a fényképen levő irás nem a meggyilkolt fiu kezeirása. Valószínűleg a gyilkosok irhatták ezt a fényképre, hogy a csendőrséget félrevezessék. Szilágyinál pénzt nem találtak s így valószínű, hogy rablógyilkos merénylet áldozata. Két gyanúsított után az egész Dunántul csendőrsége lázasan nyomoz, eddig azonban még nem sikerült őket elfogni. Alaposnak látszik az a gyanu, hogy Szilágyi Józsefet két társa lötte fejbe és rabolta ki. A csendőrség a két gyanúsítottól már pontos személyleírást kapott, a nyomozás iránya határozott irányba terelődött.

Jogos optimizmus.

A kisantant sajtója, amelyik a szunogot is elefánttá tudja felfújni, ha a legkisebb sikert tudják felmutatni politikusaik, most mélységes hallgatással demonstrál Bethlen genfi eredményei ellen. Nyilván összeütötték a fejüket és sanyaru hallgatással üdvözlik a felkelő magyar Napot. Nekünk mindig hiú barometerünk volt a kisantant sajtójának magatartása s ha most elhallgatással könyvel el Magyarországot genfi sikerét, nagyon jól tudjuk, hogy mi vagyunk a győztesek és ők a vesztesek.

A genfi ut minden ármánykodás és gáncsvetés ellenére is olyan konkrét eredményeket tud felmutatni, amelyek nagy lépéssel viszik előbbre az ország sorsát. A több mint 30 millió aranykorona fogja szolgálni az állami beruházásokat. A miniszterelnök hazaérkezése után tudódott ki, hogy ez az összeg a híreszteléseknél lényegesen nagyobb. Ennek igazi jelentőségét még áttekinteni se lehet, de egészen bizonyos, hogy a kormány most már nyugodtan nyulhat az adómérsékléshez s az állami munkák megindításával lényegesen enyhülni fog a munkanélküliség nyomasztó kérdése is. A tisztviselők fizetésrendezése határozott lépéssel halad előre a fokozatos megoldáshoz.

A genfi utnak azonban vannak közvetett s talán mondhatjuk, lényegesebb eredményei is. A külföldi kölcsön árfolyama

a londoni piacon a genfi ut óta szenzációs emelkedést ért el s ma már a világ börzsei 96/7/8 árfolyamon jegyzik. Ez magában véve is olyan eredmény, amelyet még egy évvel ezelőtt a legoptimistább felfogású pénzembereink sem reméltek volna. Mi okozta hát? Az a bizalom, amelyik egyre erősebben nyilvánul meg irányunkban. Bethlen miniszterelnök nem csak pénzügyi tekintetben, de a külpolitika terén is határozott és döntő sikert ért el Genfben. Jogos optimizmus tölthet el bennünket nemcsak azért, mert a Népszövetség pénzügyi bizottsága mindenben akceptálta a magyar kormány előterjesztéseit s anyagi tekintetben hozzájárult minden kívánságához, hanem a jóreménységhez annál is inkább jogunk van, mert a külföld nagy nemzetének politikusa végre a magyar nemzetnek is pártját fogták.

A kisantant bukaresti konferenciáján súlyos vádak emelt a magyar kormány ellen, amelyek Bethlen miniszterelnök felszólalása és Smith főbiztos tanuskodása után teljesen eloszlottak. Érthető tehát ha a kisantant sajtója nem csap nagy hűhót, hanem ma megadással türi talán szégyenkezve vereségét, mintahogy a rágalmozó szokta a szemét lesütini a bírak előtt, mikor a rágalmat reápirítják. Bethlen miniszterelnök tehát, amíg idehaza izgalmaival nehezítették külföldi misszióját, ugyancsak felpakolva a legjobb eredményekkel tért haza.

Szerdán este a villámcsapás felgyújtott és teljesen elhamvasztott egy 12 öles épületet.

A toronyőr elkésve jelezte a tüzet, így a tűzoltóság nem tudott kellő időben kivonulni. — A tűzoltás újabb oszódje.

Szerdán este háromnegyed tíz órakor becsapott a villám Deák Ferenc-utca 2. sz. alatti ház hosszú tizenkét öles istállójába. A villámcsapás után keletkezett tűz az épület tetőzetét, továbbá az épület belsejében levő gazdasági felszereléseket teljesen elhamvasztotta. Nagy szerencse, hogy teljesen csend volt, mert különben a környékbeli házakra is könnyen áterjedhetett volna a tűz.

A villámcsapás pontosan háromnegyed tíz órakor történt. A házban lakók természetesen észrevették, hogy a villám a melléképületet érte. Azonnal az udvarra siettek, ekkor már égett az épület középső részében lévő kocsiszin. A villám ugyanis nem a tetőzetet érte, hanem a kocsiszinbe csapott. A házbellek azonnal hozzáfogtak az oltáshoz, de miután a tűzoltóság csak elkésve vonult ki, az épületet már nem lehetett megmenteni.

A toronyőr csak a tűz keletkezésétől számított 15 perc múlva jelezte a tüzet, így tehát a tűzoltóság csak a jelentéstől számított 10—12 perc múlva érhetett a tűz színhelyére. Ha a tűzoltóság a kellő időben kiért volna a tűz színhelyére, talán az épület egy részét megmenthetik, de a toronyőr

vétkes könnyelműsége folytán ez nem következhetett be.

Amikor az első jelzés megtörtént, a tűzoltó őrszobában négyen tartózkodtak, a két hivatásos tűzoltó, egy önkéntes és az alparancsnok. A tűzoltók teljesen felkészülve rohantak a városháza udvarára, de a kivonulás gyorsaságát gátolta az a körülmény, hogy a két pár tűzoltó ló nem volt felszerszámozva, a kocsisok a napi munkában teljesen kifáradva, csak nagy unszólásra kezdtek a befogáshoz.

Kétségtelen, hogy ilyen körülmények közepette nem lehet eredményes munkát várni a csekély számú tűzoltóságtól. Azok is emberek, lehetlent kívánni tőlük képzelenség, különösen akkor, ha

a város vezetősége nem adja meg az alapfeltételeit annak, hogy a tűzoltás munkáját elvégezhessék.

Arra már sokszor rámutattunk, hogy megfelelő felszerelés nincs, most pedig megállapítjuk, hogy nincsenek pihent lovak és pihent kocsisok, akik egy éjjeli tűz esetén, különösen olyan viharban mint a szerda

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett 1 liter szikrai Ó-rizling 12.000 korona.

esti volt, kötelességüket a kívánalmakhoz képest teljesíthessék.

A legsürgősebb teendő tehát most a felszerelések pótlása, tüzoltó lovak és más munkával nem foglalkoztatható kocsisok azonnali beállítása.

Itt újból meggyőződhetett volna a város polgármestere arról, hogy a tűzrendészet terén óriási mulasztásokat, illetve hiányokat kell pótolni.

A tűz lokalizálása még a legteljesebb

szélségekben is nagy nehézségekbe ütközött mert a lájtok állandó késedelme folytán derék tüzoltóinknak elegendő viz nem állott rendelkezésére.

A melléképület padlásán felhalmozott szalma teljesen elégett, de a kocsiszínben felhalmozott szerszámok is. A várost ez alkalommal a nagyobb veszedelemtől csak az mentette meg, hogy szélségek uralkodott és az a körülmény, hogy a város két hívatásos tüzoltója és önkéntes tüzoltói életük kockáztatásával dolgoztak egész éjjel 1 óráig.

hanglajtással szakadt ki az előadó Füstli M. Sándor lelkéből: S. O. S. „mentsétek meg a mi lelkeinket!”

H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változékony, részben esős idő várható, lényegtelen hőváltozással.

— **A nemzetgyűlési képviselő a Derekegyháza Határrészi Olvasókör értekezletén.** A Derekegyháza Határrészi Olvasókör vasárnap délután öt órákor több igen fontos ügyben értekezletet tart. Erre az értekezletre meghívták Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselőt is, aki a meghívást elfogadta és az értekezleten megjelenik. A nemzetgyűlési képviselő délután öt órákor indul a Derekegyháza Határrészi Olvasókörhöz többek társaságában. A kör vezetősége ezután is felhívja a gazdátársadalmat, hogy minél számosabban vegyenek részt az értekezleten.

— **A jövőhéten kinevezik a vármegyei tűzrendészeti felügyelőt.** A Belügyminiszter nem régiben körrendeletet bocsátott ki, melyben kötelességévé tette a törvényhatóságok vezetőinek, továbbá a városok és községek magisztrátusának, hogy 6 hónapon belül a tűzoltóságot a követelményeknek megfelelően szervezzék meg és ott ahol tűzrendészeti szabályrendeletet eddigéig még meg nem alkották a legrövidebb időn belül pótolják ezt a hiányt is. A Belügyminiszter azért adta ki ezt a rendeletet, mert sok város már előbbi rendelkezéseit figyelembe sem vette, többek között Szentés várossa sem. A belügyminiszteri rendelet, kimondja, hogy minden vármegyében tűzrendészeti felügyelőt kell kinevezni. A tűzrendészeti felügyelőknek az a feladatuk, hogy az egész vármegye területén élénk figyelemmel kísérjék a tűzoltóság intézményét s ott ahol hiányokat, rendellenességeket tapasztalnak a szükséges lépéseket megtegyék. A belügyminiszteri rendeletet végrehajtás céljából már régebben kiosztották az illetékes referensnek s amint értesültünk a jövőhét folyamán megtörténik a tűzrendészeti felügyelő kinevezése. Egészen bizonyos, hogy a tűzrendészeti felügyelő legelső sorban a Szentési tűzoltóságot vizsgálja felül és a hiányok megállapítása után a belügyminiszteri rendelkezés értelmében szigorúan utasítani fogja a város polgármesterét azok sürgős pótlására.

— **A Tóth József színház kifestése.**

Még az elmúlt évben tervbe vették, hogy a Tóth József színháztermet kifestik. Ez életre való, feltétlen megvalósításra váró tervvel foglalkozott tegnap délelőtt is az a bizottság, amelyet a színház kifestése tárgyában hívtak össze. A bizottság, melynek tagjai Nagy Sándor dr. főispán, Cicatricis Lajos dr. ny. főispán, Csergő Károly dr. alispán, a város polgármestere, Lakos István dr. főjegyző és Cseuz Béla műszaki tanácsos voltak, megtekintették a színháztermet s megállapították, hogy a színház kifestése feltétlenül szükséges. Jelenleg körülbelül hatvan millió korona áll a város rendelkezésére e célra. A festési munkálatokhoz nemsokára hozzákezdnek, úgy hogy őszi szini szezonban már teljesen tiszta és a követelményeknek minden tekintetben megfelelő színházteremben játszhatnak a színészek.

A városi üzemek alkonya.

A kereskedelemügyi miniszter legújabb rendelete.

Magyarország kézműves és egyéb iparossága már évek óta sürgeti, hogy a háboru alatt keletkezett városi üzemeket szüntessék be, fejlessék vissza, mert a városi üzemek működése hatalmas konkurenciát jelent és erősen veszélyezteti a kisiparosság megélhetési lehetőségét. A kereskedelemügyi miniszter körrendeletet bocsátott ki, melyben a hatósági üzemek leépítését a leghatározottabb formában elrendelte. A rendelet indokolásában többek között a következőket mondja:

— Ugy a középipar, mint a kisipar terén fennálló nagyfokú munkanélküliség és üzletlenség által sújtott iparosság részéről mind szélesebb körben és figyelmen kívül nem hagyható ekeseredéssel hangzik fel a panasz a hatósági üzemek működése ellen. Ezek az ipari üzemek sok esetben díjtalanul vagy aránytalanul olcsó lakbérrel rendelkezésre bocsátott helyiségekben, világítási és fűtési kedvezményekkel, közpénzekből eredő olcsó kölcsönökkel, előlegekkel, részben közalkalmazott munkaerőkkel, esetleg rendkívül olcsó délutáni közalkalmazott munkaerőkkel nem egy esetben az áruszállítás, kocsifuvar olcsóságában nyilvánuló szintén nem csekély előnnyel, továbbá közintézmények, úgymint közraktárak, fűtőházak, községi mező-

gazdasági üzemek, különböző irányú igénybevitelével is a legkülönbözőbb kedvezményekkel működnek anélkül, hogy üzemüket adók terhelnék. Boldogulásuk alapja nem egyszer abban rejlik, hogy éppen hatósági jellegük kivételes összeköttetéseket és elbírálást jelent számukra, ami a többek között a közszállítások odaitélésénél is érvényre juthat.

A rendelet további részében a belügyminiszter utal arra, hogy a hatósági ipari üzemek versenye legtöbb helyen nagyon kiélesíti a helyzetet, amely a pénzügyi szanalás s az egyéb ismert körülmények okozta átmeneti gazdasági pangás következtében már oda fejlődött, hogy az adóterheket nem bíró iparosok kénytelenek iparukat beszüntetni. Előáll az a különös helyzet, hogy a város, amelynek éppen arról kellene gondoskodnia, hogy adófizető polgárainak jóléte növekedjék, polgárainak erős igénybevitelével őket állandóan károsítja. Ilyen körülmények között érthető, — mondja tovább a belügyminiszter körrendelete — hogy a hatósági üzemek által felidézett ellentétek gazdasági és társadalmi, sőt már politikai téren is egyre nagyobb elégedetlenséget váltanak ki.

Néhány szó az Ipartestület rendkívüli közgyűléséről.

Az utóbbi időkben sajnos országos jelenségként kellett elkönyvelnünk, hogy az iparosság összefogását a legkevésbé sem jellemzi a szenvedélytelenség. Majdnem minden nagyobb vidéki város ipartestületének tagjai pártokra szakadtak és ezek a pártok még a legéletbevégozóbb gazdasági kérdések szakszerű megvitatásánál sem tudtak tulemelkedni az egyéni és személyes torzalkodás alantas légkörén. Ez alkalommal nem célunk, hogy a mind gyakrabban kirobbanó ellentétek okaival foglalkozzunk, mert most néhány tanulságos és a jövő fejleményeire igen könnyen döntőleg ható jelenségre mutathatunk rá.

Szentés város iparosai — amint arról részletes tudósításban már beszámoltunk — szerdán délelőtt 10 órákor az Ipartestület székházában ülést tartottak. Ezen az ülésen négy határozati javaslatot olvastak fel és fogadtak el egyhangulag minden felszólalás nélkül. A határozati javaslatok előadóit Szabó László, Füstli Molnár Sándor, Blum Mihály és Halász József tartalmas előadás kereté-

ben ismertették azokat a sérelmeket, amelyek az ország háromszázezer iparosára nehezdednek és az ismertetés kapcsán rögtön felsorolták azokat a gyógyszereket is, melyek segítségével a bajok orvosolhatók.

Hosszu idő óta ez volt a legelső eset, hogy a Szentési Ipartestület népes közgyűlésén minden ellenvetés nélkül szinte áhiatatos csendben hallgatták az előadókat és egyetlen egy ellenvetés sem hangzott el a javaslatok ismertetése kapcsán.

Megállapíthatjuk, hogy a szentési iparosság végre megtalálta azt a formát és tárgyalási módot, amelynek segítségével komolyan a személyes indulatok, a rokonszenv vagy ellenszenv legteljesebb kikapcsolásával lehet komoly iparosokhoz méltón komoly kérdésekben tanácskozni.

Ha összehasonlítjuk az Ipartestület évi rendes közgyűlését a szerdai üléssel, akkor örömmel állapíthatjuk meg, hogy nagy haladás történt a gyógyulás, a kijózanodás felé. Csak tovább ezen az uton. Az iparosság legyen minden gazdasági és kulturális kérdésben egy akaraton és akkor hisszük, hogy rövid időn belül nem lesz szükség annak a szállóigévé vált mondásnak hangoztatására, mely kétségbeesett, de mégis reménykedő

Cséplőszén és kovácszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető k
Gyuricza fakereskedőnél
Kossuth-u. 6. 1204

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

— **A hadigondozottak vasárnapi értekezlete.** Megemlékeztünk már arról, hogy a Szeder földön szorgalmas munka folyik. A házhelyhez juttatottak nagyrésze az építkezésekhez szükséges vályog kitermelésével foglalkozik. A Hadróá hivatalát nap-nap után keresik fel a házhelyhez juttatottak s az iránt érdeklődnek, hogy mikor kaphatják meg a felépítéshez szükséges költsön összeget. A félreértések eloszlátása végett vasárnap délután 3 órakor az Ipartestület székházának nagytermében értekezletet hívott egybe a Hadróá vezetősége. Minden házhelyhez juttatott jelenjen meg, az értekezleten, ahol az összes függő kérdésekről tájékoztatják érdekelteket.

— **A Petőfi-szobor leleplezése.** Petőfi-szobor leleplezési ünnepély rendezősége 1925. június 21-én este fél 9 órai kezdettel a Szentesi Iparos Daloskör és a székely egyetemi hallgatók közreműködésével a Petőfi kertben a következő műsort állította össze belépődíj nélkül, amelyre Szentes város hazafias közönségét tisztelettel meghívja a Rendezőség. Szentesi Iparos Daloskör műsora: 1. Jelige. 2. Grand Kaffe. 3. Jókai dalok. 4. Emelem poharam... 5. Petőfi dalok. 6. Szerenád. Székely zenekar. A Szegedi Egyetem székely zenekarának műsora: 1. Erkel: Hunyadi László; nyitány. 2. Irredenta dalok. Éneklő Orbán Sándor. 3. Kéhr: Magyar vigjáték nyitány. 4. Műdalok. Éneklő Orbán Sándor. 5. Liszt: II. Rapsodia. 6. Petőfi dalok. Éneklő Orbán Sándor. 7. Magyar ábránd, hegedű szóló; Farkas József. 8. Erkel: Bánk bán. Műsor után a székely egyetemi zenekar legújabb darabokkal, nótákkal szórakoztatja a közönséget záróráig.

— **Orosházai MTK—SzTE meccs** Vasárnap délután fél 6 órai kezdettel a csabai első osztály második helyezettje, az Orosházai MTK játszik barátságos mérkőzést az SzTE-vel. Az OMTK elismert jóképességű csapat és így szentesi bemutatkozását nagy érdeklődéssel várjuk. Előzőleg fél 4 órai kezdettel az SzTE I—SzMTK I. csapatai mérkőznek. Mindkét mérkőzés egy jeggyel tekinthető meg, ami — figyelembe véve a vasárnap életbelépő rendkívül alacsony helyárakat — páratlan kedvezmény.

— **Az érettségi bál** előkészületei nagyban folynak. Jegyeket szombaton este a pénztárnál is lehet váltani.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 535.000—540.000, rozs 400.000—405.000, takarmányárpa 315—320.000, sörárpa 375—415.000, köles 280.000—290.000, zab 460—465.000, tengeri 315.000—320.000, korpa 279.000—280.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0,0072

MOZI.

Vasárnap, június hó 21-én két előadás lesz az 1-ső előadás este pont 6 órakor, a 2-ik előadás 8 órakor kezdődik rendes helyárrakkal. „A fekete Pierot“ igaz történet 6 fejezetben. A főszerepben Fern Andra. E gyönyörű tartalma cirkuszi filmdrámával a publikum igen meg lesz elégedve, annál is inkább, mert a befejezés olyan lesz, aminőt egy szerelmes párnak annyi gyötrődés után kívánni lehet. Ezt követi egy 2 felvonásos burleszk „Nem én lettem hűtlen hozzád“ és egy Gaumont Híradó.

A Szentes—hódmezővásárhelyi h. é. vasut Rt. Igazgatóságától.

Hirdetmény.

A Szentes—hódmezővásárhelyi h. é. vasut részvénytársaság folyó évi június hó 27-én délelőtt 10 órakor Szentesen, a vármegyeház alispáni elfogadó termében tartja

IV-ik évi rendes közgyűlését

melyre a részvényesek ezennel meghivatnak.

Kelt Szentesen, 1925. évi június 17-én.
Igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. 1924. évi üzleti jelentés.
2. 1924. évi számadás és mérleg s az igazgatóságnak és a felügyelő bizottságnak erre vonatkozó és a jövedelem felosztása iránt tett indítványai.
3. Intézkedés az üresedésben levő felügyelő bizottsági tagsági hely betöltése iránt.
4. Intézkedés a jelenléti díjak és a felügyelő bizottság díjazásának megállapítása iránt.
5. Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kiküldése.

JEGYZET. 1. Az alapszabály 20. és 23. §-ai értelmében azon részvényesek, kik a közgyűlésen személyesen, vagy képviselők által részt venni kívánnak, tartoznak részvényeiket vagy élvezeti jegyeiket — a még le nem járt szelvényekkel együtt — egy nappal a közgyűlés megtartására kitűzött határrnap előtt a társaság hivatalos helyiségében (vármegyeház földszint 25 sz.) letenni. A letett részvényekről elismervény adatik,

mely a közgyűlésen való részvételre igazolásul szolgál.

Az államkincstár, valamint az érdekelt részvénytulajdonos vármegyék, városok és községek, amíg az általuk jegyzett részvények birtokában vannak, részvényeiket letenni nem tartoznak és szavazati jogukat kiküldendő megbizottaik által gyakorolják.

A személyesen meg nem jelenő részvényesek a közgyűléseken magukat szavazati joggal bíró más részvényes által képviseltethetik, aki azonban magát az igazgatóság által megállapított minta szerint kiállított meghatalmazással igazolni tartozik.

Kiskorúak vagy gondnokság alatt állók — törvényes képviselőik által, — községek, testületek, vagy nyilvános intézetek kiküldött megbizottaik által, kereskedői cégek, részvénytársaságok vagy szövetkezetek cégjegyzésre jogosított képviselőik által képviseltethetik magukat, habár maga a képviselő nem is részvényes.

2. Az 1924. évi számadás és mérleg az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentésével együtt Szentesen a vármegyeház földszint 25 szám alatti iktatás hivatalban közszemlére tétetett, ahol a hivatalos órák alatt az érdekeltek által megtekinthető.

1370

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kómentes

mész mindenkor a legolcsóbb

árban, viszont eladásra

árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében

Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia ház.)

PETŐFI SZÁLLODA

Pünkösöd vasárnap kezdte meg vendégszereplését

Fenyő Jenő a közkedvelt budapesti

„Nótakirály”

Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

A közelgő szeszfőzési időnyre tekintettel legmagasabb napi áron vesz **cefrének** való teljesen érett **csomótlan cseresznyét**. Átvész cefrét pénzért vagy részfőzésre. Gyümölcsátvétel kezdete június 11. Átvétel ideje **délután hat órától**. Mindenkit figyelmeztetünk előre az eperfőzésre. Bodzát és thuját becsüljünk meg. 1308

Gépirót vagy gépirónót felvesz lapunk kiadóhivatala.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében, hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt **jégbehűtött** Szent János sör és kitzinó asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szives pártfogást kér:

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Kőműves munkákat

pontosan és izlésesen készítik a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

PÁGER LAJOS képesített kőműves mester I. Borza-utca 12 szám. 1244

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrássy-u. 6.

Nyári szövet és mosó mintagyűjteményemben

minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiuruhákat mérsékelt áron készíthet 1276

Bajomi szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13

Új és használt

kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben. 5

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **autó és kocsifényező műhelyemben** elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan **készhintókat** melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását tisztelettel: **MUSA JÁNOS** auto és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. 976
Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek.

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniszcipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz.

☞ Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek. 550

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna

KOVÁCS divatáruházát keresse fel saját érdekében. 1119

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT. 913

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2.000.000**

Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen **600.000**

Ercéllású fakoporsó, fodr. papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen **300.000**

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 és Rákóczi Ferenc-utca 61. 1214